

# 盛荣玉精心照顾瘫痪婆婆誉满乡里

□程兰霞 施春千 刘丛华

# 干部任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,区委研究决定对下列同志提拔使用,现进行任职前公示,具体名单为:

陈浩芳 区人大办公室副主任  
陈桂庚 区人大财政经济工作委副主任  
黄海威 区人大农村工作委副主任  
还正洪 区人才办副主任、区委组织部干部教育科科长

卞荣 区政协经济科技委副主任  
邵秀华 区文化广电新闻出版局副局长  
沈德成 区教育局副局长  
李书高 区农业委员会副主任  
对以上公示对象如有需要反映有关情况或意见的,欢迎来电、来信或来访。

公示时间:2016年11月17日—11月23日

公示电话:88426201,88116201

电子邮箱:jsydgjk@163.com

来访接待:中共盐城市盐都区委组织部干部监督科

接待时间:上午8:30—12:00,下午2:30—6:00

中共盐城市盐都区委组织部

2016年11月17日

# 市“双百”法治宣讲团走进区市场监管局

本报讯(记者 卓玲 通讯员 李晚涛)日前,市第二轮“双百”法治宣讲团走进区市场监督管理局举行专题法治报告会,该局近90名同志参加了报告会。

在此次报告会上,宣讲团专家以《法治政府建设实施纲要(2015-2020年)解读》为题,围绕《纲要》制定的背景、意义和主要内容三个方面进行了解读,并根据《纲要》的四项总体要求、七项具体措施作进一步说明。整个报告主题突出、观点深刻、内容丰富,既有理论分析,又有实践总结;既有战略高度,又切合基层工作实际,对全体干部强化法治思维,提高依法行政水平,全面开展好市场监管工作具有很强的针对性和指导性。

# 区域管局夯实“门前三包”助力创文

本报讯(记者 陈雁程)自全国文明城市创建工作开展以来,区域管局从分解“门前三包”责任入手,发动广大市民踊跃参与,努力提升城市管理效果。

“门前三包”是指临街所有单位、门店、住户担负一定范围的市容环境责任。自创文活动开展以来,该局切实加大执法力度,将各主次干道、重点街巷划分为若干个责任段,组成“门前三包”管理网格,严格落实定人、定段、定时、人员到位、责任到位的“三定两到位”制度,并与执法大队相互协调、相互配合、资源共享,努力形成全局工作一盘棋。

该局综合执法大队直属中队代理中队刘书祥告诉记者,他们中队对辖区内2000多家商铺,全面落实了“门前三包”责任制,并给每一家商铺下发了“致广大市民的一封信”。出店经营、占道经营和车辆乱停乱放的现象,现已得到了有效的治理。

在强化日常巡查记录的同时,该局还充分发挥市容监督员工作的机动性,积极配合执法人员开展日常巡查,及时填写巡查记录,发现沿街单位、店家违反“门前三包”规定的,及时制止,并督促店主整改。截至目前,我区主要街道“门前三包”责任状签订率、上墙率100%,进一步增强了门店业主和责任单位的责任意识,为顺利创建全国文明城市提供了保障。

# 神龙集团多措并举保消防安全

本报讯(李桂媛)“大家快捂住口鼻,头低下向车门靠拢……”11月14日,一场生动的消防演练在神龙公路港院内举行,来自该集团各分公司及部门员工共200多人参加了此次消防演练。在演练现场,教官对如何预防火灾、遇到火灾如何自救等进行了讲解和演练,有效增强了员工消防安全的意识。

近年来,神龙集团始终把消防安全放在首位,以“日日防火,天天排查”为主线,出台了一系列消防安全举措,加快推进消防安全规范化建设工作进程。今年11月份,该集团未雨绸缪,为完善冬季消防安全,预防和减少火灾事故的发生,以“消防安全月”活动为契机,推出三项举措。一是集团结合各分公司实际,开展一次冬季消防安全隐患排查,做到火灾隐患“即查立改”,确保全体员工达到懂火灾危险性、懂火灾预防措施、懂火灾扑救方法、懂逃生方法的“四懂”效果;会使用消防器材、会报警、会扑救初起火灾、会组织疏散逃生的“四会”知识,明确了消防安全目标。二是建立健全消防安全教育、培训、防火巡查、检查,安全疏散设施管理,灭火和应急疏散预案演练,燃气和电气设备的检查和管理等消防安全规章制度和操作规程,并严格落实。三是成立了以各分公司负责人为首的督查小组,建立了三级消防安全网,通过层层签订消防安全责任书,实施严格的考核奖惩等措施,明确岗位安全职责,把消防安全责任明确到单位每一名员工,并结合冬季防火特点,开展消防安全隐患排查,对排查出的安全隐患逐一整改落实,杜绝消防事故的发生。



近日,受外省两位爱心人士委托,区红十字会与教育红会工作人员来到神州路小学,将爱心人士捐赠的习题本、笔、墨水、文具盒、笔袋、直尺、书包等一批学习用品,发放到最需要帮助的孩子手中。图为发放学习用品活动现场。 王海摄



期休息一天,照顾婆婆的重担就落在了她的身上。“有时候,大便一天要解八九次,小便次数更多。婆婆解手后,荣玉不仅帮婆婆擦洗好,还将便盆洗干净放回原处。”公公吴宏亮说,老伴总是嫌弃他笨手笨脚,不如儿媳细心。

### 每天推婆婆出门透透气

刘英喜欢热闹,自瘫痪在床后可闷坏了。“只要不下雨,她每天下午都会推我出去透透气,陪我说说话。晚上邻居们在社区广场上跳舞,我想出去看看,每月5日和10日的赶集我也想去看看。只要荣玉在家,都是她用轮椅推我去。我们两个人就像母女,谈得来呢。”有时需要添置生活用品,盛荣玉就和公公一起将婆婆抱到三轮车上,她不会骑三轮车,就一路推着过去。刘英含着泪说,因为自己身体不争气,拖累家人,特别是盛荣玉,为了陪她,一年到头不出远门,连娘家也难得回一趟。

刘英自瘫痪在床后,就没到女儿家走动过,心里不是滋味。盛荣玉说:“前几天是大姐生日,婆婆想去看看,她腿脚不方便,的士也开不到家门口,我就推着轮椅车带着她,一路跑到十里外的大姐家。”回头时,盛荣玉的腿都跑酸了,脖子也酸了,几次差点摔倒,但她还是坚持了下来。“虽然如愿到了大女儿家,但却苦了荣玉,把她累坏了。”刘英心疼盛荣玉。



为确保广大农民朋友秋播用上放心种子,区市场监督管理局大纵湖分局通过发放宣传资料、设立咨询台等多种形式,向广大农民朋友传授识别真假小麦种子的知识,引导他们在购买小麦种子时要看清包装袋上是否印有防伪标志,是否印有种子生产基地、是否印有产品“合格”二字等。图为11月11日,该分局工作人员在种子门市部向农民传授鉴别真种子标识的方法。 刘庆宝摄

# 秦南打造“三宜”品牌助推新型城镇化

本报讯(记者 陈雁程 通讯员 陆秀全)近年来,秦南镇始终坚持以人为本,立足主体功能定位,以新型工业化作为动力,以统筹兼顾为原则,不断提升新型城镇化建设的质量和水平,全力打造“宜居、宜业、宜游”幸福秦南。

该镇依据自身特点,以集镇道路提升、盐金线亮化、秦南大桥大道、三里河大桥及接线、污水处理厂及集镇污水管网铺设等项目为抓手,高标准建设道路交通、给水排水等公共服务项目。同时,通过新建文化活动中心、镇中心幼儿园、新敬老院、朱沟生态示范带、人民东路商业综合体及中西医结合医院改扩建等项目,加快集镇田缘世家、怡水湾等小区建设,重点解决居民居住、医疗、卫生、教育、娱乐、就业、养老等实际问题,努力提高居民生活满意度。

该镇规划建设180亩的秦南全民双创园一期,目前已建成17幢,建筑面积达10万平方米,园内道

路、水电、通信、绿化等配套设施已全部建成,二期规划占地200亩,规划建设标准厂房15幢,年内启动7幢标准厂房建设,为广大创业人士提供良好的平台支撑。同时,扶持双创支撑平台,建设秦南总部经济基地和云仓电商创业基地,调动双创主体积极性,发展新技术、新产品、新业态、新模式,进一步促进社会就业,推动创新型经济的蓬勃发展。

该镇始终将“美丽乡村”建设作为“美丽秦南”建设的重点,抢抓全域旅游大好机遇,以泾口村及蟒蛇河水上游览观光带为建设重点,强势推进乡村旅游产业发展。同时,依托“一村一带”项目,大力开发红色文化、佛教文化、狮舞文化,不断推出泾口夏日休闲系列活动、蛟龙杯狮舞邀请赛等大型特色活动,并优化服务配套,积极融入“一湖两带一圈”建设。旅游产业的快速发展,不仅使群众的收入节节攀升,更使“宜游秦南”成为秦南对外展示的一张靓丽名片。

# 大纵湖大力整治畜禽养殖污染

本报讯(陈洪升 宋全中 徐中平)“党委、政府下这么大的力气,加强对养鸡场的整治,我们说什么也得按照要求整改,确保鸡场验收达标。现如今我的鸡舍里几乎看不到蚊子和苍蝇,没有异味,非常干净。”11月13日,大纵湖镇于任村养鸡户任冠鹏对笔者说。这是该镇大力整治畜禽养殖污染的一个缩影。

今年以来,大纵湖镇为扎实推进生态建设和环境保护,积极开展了畜禽养殖污染专项整治行动,组织工作人员对区域内养殖大户进行了逐一核实登记,对不达标的养殖户,及时下达整改通知书,并现场进行技术指导,要求他们限期整改到位。同时,各村(居)建立村民自治监督体系,制订环境保护村规民约,并结合农村环境长效管理机制,组建巡查队,选派专人定期巡查,全力巩固畜禽养殖专项整治取得的成效,防止发生反弹现象。截至目前,该镇已关闭畜禽养殖场5家,另有43家规模畜禽养殖场点已按标准建成粪沟、粪池等排污设施;投资30万元的病死畜禽无害化收集点即将竣工。

# 龙冈强化村干部任期经济责任审计

本报讯(顾仁洋 刘长胜 唐正全 林超)11月14日,在龙冈镇高范村村务公开栏前,前来参加新一届村委会候选人提名大会的村民,对公示栏内新张贴的《高范村第十届村民委员会任期目标和经济责任审计报告》纷纷议论。“乖乖,不容易啊!不到三年,村级投资近200万元啊。”“对的,村里是新建了3公里多水泥路15座桥梁,还疏通了近5公里河道,新植了13亩绿化呢。”“是的啊,现在10000平方米标准厂房、2300米居民路、村卫生室、排灌站等为办实事工程正在实施中,这届村委会还是肯为我们做事的啊!”

10月下旬以来,该镇会同区农办、抽调财政、农经、审计等部门15名精干力量,从10月25日至11月10日,利用半个多月的时间,对全镇31个村(居)财务开展了一次专项审计。审计的内容主要包括:任期目标完成情况、农村集体“三资”管理制度执行情况、村级财务收支情况、基础设施和公共服务设施建设情况等9个方面。审计结果真实地反映了该镇村(居)干部任期内各项目标任务的完成情况,比较客观地反映了村(居)干部任期内的工作业绩,为第十一届村民委员会和第六届居民委员会换届选举夯实了基础。同时,通过审计,对新一届村(居)委会强化村务公开、财务监督,拓宽增收渠道,提高创收能力,加快村级基础设施建设等方面提出了建议和要求。

# 让关爱的阳光精准洒到每个留守儿童身上

□蔡馨逸 张逸飞

根据民政部11月9日公布数据,经过精准摸排发现,目前全国农村留守儿童数量为902万人。这一数字虽然比此前研究报告推算6102万人大幅减少,但依然庞大。这意味着关爱和保护农村留守儿童,让阳光精准洒到每个留守儿童身上,仍任重道远。

父母不在身边、生活缺少照料、学习缺乏引导、心事无人诉说,不少农村留守儿童遭遇着物质与精神的双重贫困。近年来发生的多起农村留守儿童受到人

身伤害甚至死亡的故事,一次次刺痛人们的神经。

事实上,政府部门历来高度重视农村留守儿童问题,在切实保护留守儿童权益方面制定了相关制度。今年2月,国务院出台了《关于加强农村留守儿童关爱保护工作的意见》,对家长、学校、政府和社会力量的职责作出规定,以确保农村留守儿童得到妥善照料和更好关爱保护。随后,山东、陕西、甘肃、湖北等地也出台了地方性实施意见。

然而,制度建设只是关爱与保护留守儿童工作的第一步,能否取得实效关键要看落实。不可否认的是,目前政策落实不到位的情况在一些地方依然存在,一些问题还带有普遍性。比如,建立的留守儿童救助机构覆盖范围有限,难以满足实际需求;关爱留守儿童的活动流于形式,成为逢年过节才有的“福利”;帮扶工作团队不够专业,只注重留守儿童生活上

的温饱,忽视他们内心的孤寂。

同时,据此次摸排统计,超过90%的农村留守儿童分布在中西部省份,江西、四川、贵州等省的农村留守儿童数量都在70万以上。家庭监护缺失问题在摸排中仍较为突出,有36万儿童只能留守农村、无人监护。

让每个留守儿童都能有一个健康、快乐的成长环境,需要从城市到农村,政府、家庭、学校、社会等各方面通力协作。各地不仅要精准掌握留守儿童的实时信息,还应因地制宜,在关爱留守儿童工作的专业化和体系化上下功夫,形成丰富的关爱服务体系,构筑起农村留守儿童关爱保护的专业化网络。城市政府也应努力创造条件,降低进城务工人员未成年子女随迁的门槛。让关爱的阳光精准洒到每个留守儿童身上,是全社会的责任。

